

«Ледовая гонка»

В очередной раз в начале ноября в Петербурге прошла «Ледовая гонка» от бывшей базы ДОСААФ на Петроградской стороне до церкви Св.благоверного Александра Невского, что стоит на левом берегу реки Ижора, при впадении ее в Неву.

Именно здесь, согласно «Новгородской летописи первого извоза» 15 июля 1240 г. и произошла Невская битва князя Александра со шведскими рыцарями. Разгром неприятеля позволил новгородцам сохранить контроль над устьем Невы и выходом в Балтийское море.

На ижорском берегу Александр произнес великую фразу: «Братья, не в силах Бог, а в правде!».

Свято почитая великого предтечу, Петр I повелел возвести здесь храм имени Александра.

В этом году на старт вышли 11 команд в пяти классах, в которых несколько фирм представили прототипы своих судов с надувными баллонами, запланированные к выпуску в этом году.

Как обычно, гонка проходила в сложных метеорологических условиях, при порывистом ветре, из-за чего две команды даже не смогли финишировать.

Отрадно, что в соревнованиях в числе водномоторников все чаще появляются симпатичные девушки, которые оказались нынче в числе победителей – это Жанна Цехович («Дети Фрунзе») и Марина Орлова («Летучий ротанец»).

Безоговорочную победу на 50-километровой трассе одержала команда «Ротан 750»: Никита Коноплянцев, Константин Голышев. Ведь ребята гонялись на пижонском судне, прямо как из фильма «Бэтмен», и зрители долго судачили, к какому классу «надувнушек» его можно отнести. ■



Вадим Мнёв серьезно знакомился с новыми моделями РИБов



Глава МО Усть-Ижора А.М. Поречный познакомил участников гонки с экспозицией музея Ямская станция



Даже в 75 лет легендарный дядя Юра (Юрий Александрович Смирнов) всегда первый

Итоги Международной маршрутной гонки «Санкт-Петербург–Усть-Ижора»
4 ноября 2010 г. Акватории рек: Малая Невка–Нева

Команда	Состав команды	Старт. номер	1-я гонка	2-я гонка	Сумма двух гонок	Место
Класс PR 750						
«Khimki-Team»	Выгузов Владимир Федоров Николай	2	39:55	24:00	1:03:55	1
Класс Free 1						
«Ротан 420»	Михайлов Алексей	33	1:01:10	53:32	1:54:42	3
«Мнев – Стрингер»	Смирнов Юрий	11	36:37	35:59	1:12:36	1
«Ротан 380»	Ребров Дмитрий	20	49:58	52:15	1:42:13	2
Класс Free 2						
«Ротан 520»	Ковалев Борис	19	НКВ	НКВ	НКВ	НКВ
«Дети Фрунзе»	Трубенко Сергей Цехович Жанна	78	29:58	26:36	56:34	1
Класс Free 3						
«Мобиле Групп»	Сафонов Герман Семенова Ирина	17	32:30	28:07	1:00:07	3
«Мобиле Групп 2»	Крекнин Сергей Мардогоямов Сергей	18	30:51	26:45	57:36	2
«Летучий ротанец»	Орлов Владимир Орлова Марина	14	26:11	23:00	49:11	1
Класс Free 4						
«Компан»	Тараненко Александр Устинов Валерий	32	НКВ	НКВ	НКВ	НКВ
«Ротан 750»	Коноплянцев Никита Гольшев Константин	9	21:47	22:53	44:40	1



Победители в 3 классе Владимир и Марина Орловы



Непросто справиться с Невской волной и ветром

VENE BÅT

Международная выставка
катеров и яхт в Хельсинки
12–20.2.2011

в Выставочном центре Хельсинки

Самая крупная в Финляндии выставка катеров, лодок и яхт Vene 11 Båt снова заполнит павильоны Выставочного центра Хельсинки - Messukeskus. Кроме красивых яхт и катеров на ней будет представлено все, что нужно для водного спорта и увлечений на воде. На выставке вы найдете разнообразное, новейшее снаряжение, принадлежности и товары для спорта и отдыха на воде, начиная от гребли и рыбной ловли и кончая дайвингом.

Приезжайте в Хельсинки на открытие
летнего сезона!

www.finnexpo.fi/ru

www.venemessut.fi



Время работы выставки

12–13.2.2011 10–18 час., 14–18.2.2011 11–19 час., 19.2.2011 10–18 час., 20.2.2011 10–17 час.

Suomen Messut, Helsingin Messukeskus, Messuaukio 1, Finland tel. +358 9 150 91



